
 

 
 

 Župnijski list 
  Župnij Sv. Križ - Gabrovka in Dole pri Litiji 

 

»Verujte mi, da sem jaz v Očetu in Oče v meni; če pa tega 
ne verujete, verujte zaradi del samih. Resnično, resnično, povem vam: 
Kdor veruje vame, bo dela, ki jih jaz opravljam, tudi sam opravljal, 

in še večja kot ta bo opravljal, ker grem jaz k Očetu.«  Jn 14, 11-12 
 

Leto II                                      Številka 7                         19. april 2026 

Raduj se Kraljica nebeška 
Dragi bratje in sestre! Poznamo dvojno zapoved vere: verovati v Boga in verovati 
v Jezusa. Gospod je namreč rekel svojim učencem: 'Verujte v Boga, tudi vame 
verujte!' (Jn 14,1). To nista dve ločeni dejanji, temveč eno samo dejanje vere; 
namreč popolna privolitev Očetovemu zveličavnemu delovanju po svojem 
Edinorojenem Sinu. Z Novo zavezo je konec Očetove nevidnosti.  
Bog je pokazal svoj obraz, kakor je to zatrdil Jezus v odgovoru apostolu 
Filipu: 'Kdor je videl mene, je videl Očeta' (Jn 14,9). Božji Sin nas je s svojim 
učlovečenjem, smrtjo in vstajenjem osvobodil sužnosti greha, nam podaril 
svobodo Božjih otrok, ter nam dal spoznati Božje obličje, ki je ljubezen.  
Boga lahko vidimo, saj je viden v Kristusu. Sv. Terezija Avilska piše, »da se ne 
smemo oddaljiti od tega, kar predstavlja vso našo dobrino in vse naše sredstvo, 
to je od najsvetejše človečnosti našega Gospoda Jezusa Kristusa« (Notranji grad). 
Samo če verujejo v Kristusa ter ostanejo povezani z njim lahko učenci, med njimi 
smo tudi mi, nadaljujejo z njegovim nenehnim delovanjem v zgodovini. 
Gospod pravi: 'Resnično, resnično, povem vam: Kdor veruje vame, bo dela,  
ki jih jaz opravljam, tudi sam opravljal' (Jn 14,12). 
Verovati v Jezusa pa pomeni, hoditi vsak dan za njim v naših običajnih 
vsakodnevnih opravilih. »Značilno za Božjo skrivnost je, da deluje na ponižen 
način. Počasi, počasi ustvarja v veliki zgodovini človeštva svojo zgodovino.  
Bog je postal človek, vendar na način, da bi ga njegovi sodobniki ter oblasti tistega 
časa lahko čisto prezrli. Trpel je in umrl ter kot Vstali želi priti do človeštva samo 
po veri svojih, katerim se razodeva. Neprestano ponižno trka na vrata naših src 
in če mu odpremo, nas počasi usposobi, da 'vidimo'« (Jezus iz Nazareta II.)  
Sv. Avguštin je trdil, »da je bilo potrebno, da je Jezus rekel: 'Jaz sem pot, resnica in 
življenje' (Jn 14,6), saj ko enkrat poznamo pot, nam ostane, da spoznamo še cilj in 
ta cilj je Oče. Za nas kristjane, za vsakega od nas torej Pot k Očetu pomeni pustiti 
se voditi Jezusu, njegovi besedi Resnice ter sprejeti dar njegovega Življenja. 

Iz nagovora papeža Benedikta XVI. na Trgu Sv. Petra, 22. maj 2011 

 

Bralci Božje besede v Gabrovki 
 

26. 4. 

 

Marija Femc in Nace Zore 

 

1. 5. 

 

Oton Meserko in Helena Perko 

 

3. 5. 
 

Vsi bralci 
 

10. 5. 
 

Marija Femc in Nace Zore 
 

Čiščenje in krašenje v Gabrovki 
 

 

 

25. 4. 

 

Brezje, Brglez in 

Kumpolje 
 

2. in 9. 5. 

 

Moravška Gora 

 

Čiščenje cerkve na Dolah 
V aprilu ste na vrsti za čiščenje farne 
cerkve farani iz Preval in Bistrice, v 
maju pa iz Berinjeka in Kala. Darove za 
rože oddajte Mariji Tekavec ali Mili 
Kmetič. 
 

Zahvala 
Hvala vam za vaše darove, ki ste jih 
namenili pri ofru za naši dve župniji, 
hvala vam za darove pri Božjem grobu, 
ki so namenjeni za Sveto deželo, hvala 
tudi za darove pri blagoslovu jedil in za 
darove, prinešene v kuhinjo ter lepa 
voščila ob praznikih.  
Hvala faranom obeh župnij, ki ste 
pomagali pri pripravi obredov tridnevja 
in velikonočnih procesijah. 
 

Mašni nameni 
Kadar je ob isti uri napisanih več mašnih 
namenov, enega opravi domači 
duhovnik, ostale pa prek škofije darujejo 

duhovniki, ki nimajo mašnih namenov. 

Sv. Jožef Delavec - 1. maj 
 

Cerkev ima dolžnost govoriti o delu 
skozi vidik njegove človeške vrednosti in 
moralnega reda. Sv. papež Janez Pavel II. 
je v okrožnici O človeškem delu (1981) 
poudaril, da nam duhovnost dela 
pomaga sodelovati pri Božjem načrtu in 
poglabljati prijateljstvo s Kristusom.  
 

S temi mislimi je papež Pij XII. leta 1955 
ustanovil praznik sv. Jožefa Delavca (1. 
maj). Praznik je bil zamišljen kot korak k 
spravi med Cerkvijo in delavstvom, ki ga 
Cerkev od okrožnice Rerum novarum 
(1891) dalje spremlja z posebno skrbjo.  
Pomen praznika je ravno Jožefov zgled 
ponižnosti: Jožef, Marijin mož in 
Jezusov krušni oče, je bil tesar. Cerkev ga 
postavlja za zavetnika vseh, ki se 
preživljajo z lastnimi rokami. 

Kristusova bližina: Častimo Kristusa, ki 
je hotel veljati za »delavčevega sina«. 
Stvarnik vesolja je večino življenja 
preživel kot vajenec in pomočnik v 
neuglednem Nazaretu.  

Človek pred delom: Praznik ne slavi dela 
kot procesa, temveč delavca kot osebo. 
Kot je dejal Pavel VI.: »Nikoli več delo 
nad delavcem, temveč vedno delo v 
službi človeka.«   
 

God sv. Jožefa Delavca nas opominja, da 
z poštenim in vestnim delom na svojem 
delovnem mestu sodelujemo pri gradnji 
prijaznejšega sveta in tako uresničujemo 
svoje človeško poslanstvo. 

 

 

Glasilo župnij Sv. Križ - Gabrovka in Dole pri Litiji 
 

Uradne ure so vsak dan po sveti maši ali po predhodnem  
telefonskem dogovoru. Telefon: 068 135 844. 

E-pošta: zupnija.gabrovka@gmail.com / zupnija.dole@gmail.com 
TRR Župnije Sv. Križ - Gabrovka: SI56 0430 2000 3318 354 

TRR Župnije Dole: SI56 0400 0027 9106 286 
Odgovarja: Roman Ivanetič, župr. 
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Godovi in mašni nameni 

od 20. do 26. aprila 2026 
 

 

Ponedeljek, 20. 4. – Teotim, 

Teden molitve za nove duh. poklice 
 

18.00 + Terezija in Jožef Hribar 

                                              - Sv. Križ 
 

Torek, 21. 4. – Anzelm 
 

18.00 v zahvalo (drž. Grčar - Moravče)  

                                              - Sv. Križ 
 

Sreda, 22. 4. – Agapit 
 

Doma ne bo svete maše. 
 

Četrtek, 23. 4. – Jurij, sp. skupina 
 

18.00 + Marija Resnik (obl. - Moravče)  

                                                - Sv. Križ 
 

Petek, 24. 4. – Franka 

 

18.00 + br. in st. Bevc (Tihaboj) - Sv. Križ 
 

Sobota, 25. 4. – Marko 
 

  9.00 za blagoslov polj - Velika Goba 

18.00 za blagoslov polj - Tihaboj 
 

Nedelja, 26. 4. – 4. velikonočna 

nedelja, nedelja dobrega pastirja, 

žegnanje v Borju 
 

  8.00 + Drago Bevc (obl.) - Sv. Križ 

  9.30 v čast sv. Katarini Aleksandrijski 

    za dobro letino in odvrnitev hude ure;  

     + Milka in Anton Okrajšek (obl.);  

     + Ema in Franc Jesenšek (obl.) in iz 

drž. Dolanc; + iz drž. Kramžar, 

Oblak in Povše (r. d.); - Borje 

 

Godovi in mašni nameni 

od 27. aprila do 3. maja 2026 
 

 

Ponedeljek, 27. 4. – Hozana 
 

Doma ne bo svete maše. 
 

Torek, 28. 4. – Peter Chanel 
 

Doma ne bo svete maše. 
 

Sreda, 29. 4. – Katarina Sienska 
 

Doma ne bo svete maše. 
 

Četrtek, 30. 4. – Pij V. 
 

Doma ne bo svete maše. 
 

Petek, 1. 5. – Jožef Delavec, 

začetek šmarnic 
 

  8.00 + Ana Bajc - Sv. Križ 

  9.00 + Jožef Oblak - Dole 
 

Sobota, 2. 5. – Atanazij Veliki 
 

  8.00 + Alojzija Kotar - Sv. Križ 
 

Nedelja, 3. 5. – 5. velikonočna 

nedelja, Florjanovi maši  

na Dolah in pri Sv. Križu, 

farno žegnanje  

pri Sv. Križu 
 

  8.00 + Drago Karel Bizjak (3. obl.) 

                                             - Sv. Križ 

  9.30 za žive in pokojne gasilce in 

gasilke; + Alojzij Štempihar in 

duhovnik Ciril Lazar; + Vinko (40. 

obl.) in pok. iz drž. Brinovec; - Dole  

 11.00 za žive in pokojne gasilce in 

                                 gasilke - Sv. Križ 

Prošnje procesije na god sv. Marka 
Na god sv. Marka, 25. aprila in v prošnjih 
dnevih vsa Cerkev opravlja slovesne 
procesije in molitve, da bi si pridobila 
Božjo naklonjenost; da bi nam Bog 
odpustil grehe, odvrnil od nas kazni, 
blagoslovil sadove zemlje, ki začenjajo 
poganjati, ter poskrbel za naše duhovne 
in zemeljske potrebe.  
 

Šmarnice 2025 
Šmarnice bomo vsak delovni dan brali 
pri sv. maši v župnijski cerkvi, interes ste 
pretekla leta pokazali tudi v Tihaboju, na 
Brezovem in na Spodnjih Vodicah. 
Šmarnice nas vabijo, da se po Mariji 
približamo Jezusu. Pridite v župnišče po 
knjižico in listke.  
V župniji Dole bodo šmarnice potekale: 
- v Prelesju v cerkvi sv. Lovrenca vsak 
dan ob 16.30. V preteklih letih so bile v 
župniji Dole šmarnice še na Zgornjem 
Jelenju pri cerkvi ter na Preženjskih 
njivah pri kapelici pri Logarjevih. 
Vabljeni, da to lepo majsko pobožnost v 
čast Mariji ohranjate, saj je to poleg 
molitve tudi priložnost za krepitev 
povezanosti in medsebojnih vezi.  
 

Farno žegnanje in Florjanova maša 
- Dole: Maša v čast sv. Florijanu za žive 
in rajne gasilke in gasilce bo v nedeljo, 3. 
maja ob 9.30 v župnijski cerkvi na Dolah 
z gasilsko procesijo od gasilnega doma 
do župnijske cerkve. 
- Sv. Križ: Slovesna gasilska sv. maša bo 
tudi v nedeljo, 3. maja, ob 11.00 v 
župnijski cerkvi v Gabrovki in bo 
združena s farnim žegnanjem.  
Po sv. maši bo blagoslov novega vozila 
PGD Gabrovka.  
Izkažimo našim gasilkam in gasilcem 
zahvalo tudi ob tem praznovanju.  
 

Godovi in mašni nameni 

od 4. do 10. maja 2026 
 

 

Ponedeljek, 4. 5. – Florijan 
 

19.00 + Zvonko Lambergar (obl.) - Sv. Križ 
 

Torek, 5. 5. – Angel 
 

  8.00 po namenu (B) - Sv. Križ 
 

Sreda, 6. 5. – Dominik Savio 
 

Doma ne bo svete maše. 
 

Četrtek, 7. 5. – Gizela, 

svetopisemska skupina 
 

19.00 + iz drž. Gracar (Tlaka) - Sv. Križ 
 

Petek, 8. 5. – Bonifacij, 

obisk bolnikov, 

1. obletnica izvolitve  

papeža Leona XIV. 
 

18.30 molitev pred Najsvetejšim 

19.00 + Janez Kotar (obl.) - Sv. Križ 
 

Sobota, 9. 5. – Izaija 
 

14.00 za srečen zakon - Sv. Križ 

19.00 + Elizabeta in vsi iz drž. Sotlar  

                                              - Sv. Križ 
 

Nedelja, 10. 5. – 6. velikonočna 

nedelja, papeška 
 

  8.00 + Franc in Milka Resnik (Laze);  

     za žive in pokojne farane; - Sv. Križ 

  9.30 + Frančiška (obl.), Ludvik in vsi iz 

drž. Prnaver; + Jernej (22. obl.), Milan 

(23. obl.) in starši Kotar ter Golob;  

                                                   - Dole  
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Božjo naklonjenost; da bi nam Bog 
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cerkve farani iz Preval in Bistrice, v 
maju pa iz Berinjeka in Kala. Darove za 
rože oddajte Mariji Tekavec ali Mili 
Kmetič. 
 

Zahvala 
Hvala vam za vaše darove, ki ste jih 
namenili pri ofru za naši dve župniji, 
hvala vam za darove pri Božjem grobu, 
ki so namenjeni za Sveto deželo, hvala 
tudi za darove pri blagoslovu jedil in za 
darove, prinešene v kuhinjo ter lepa 
voščila ob praznikih.  
Hvala faranom obeh župnij, ki ste 
pomagali pri pripravi obredov tridnevja 
in velikonočnih procesijah. 
 

Mašni nameni 
Kadar je ob isti uri napisanih več mašnih 
namenov, enega opravi domači 
duhovnik, ostale pa prek škofije darujejo 

duhovniki, ki nimajo mašnih namenov. 

Sv. Jožef Delavec - 1. maj 
 

Cerkev ima dolžnost govoriti o delu 
skozi vidik njegove človeške vrednosti in 
moralnega reda. Sv. papež Janez Pavel II. 
je v okrožnici O človeškem delu (1981) 
poudaril, da nam duhovnost dela 
pomaga sodelovati pri Božjem načrtu in 
poglabljati prijateljstvo s Kristusom.  
 

S temi mislimi je papež Pij XII. leta 1955 
ustanovil praznik sv. Jožefa Delavca (1. 
maj). Praznik je bil zamišljen kot korak k 
spravi med Cerkvijo in delavstvom, ki ga 
Cerkev od okrožnice Rerum novarum 
(1891) dalje spremlja z posebno skrbjo.  
Pomen praznika je ravno Jožefov zgled 
ponižnosti: Jožef, Marijin mož in 
Jezusov krušni oče, je bil tesar. Cerkev ga 
postavlja za zavetnika vseh, ki se 
preživljajo z lastnimi rokami. 

Kristusova bližina: Častimo Kristusa, ki 
je hotel veljati za »delavčevega sina«. 
Stvarnik vesolja je večino življenja 
preživel kot vajenec in pomočnik v 
neuglednem Nazaretu.  

Človek pred delom: Praznik ne slavi dela 
kot procesa, temveč delavca kot osebo. 
Kot je dejal Pavel VI.: »Nikoli več delo 
nad delavcem, temveč vedno delo v 
službi človeka.«   
 

God sv. Jožefa Delavca nas opominja, da 
z poštenim in vestnim delom na svojem 
delovnem mestu sodelujemo pri gradnji 
prijaznejšega sveta in tako uresničujemo 
svoje človeško poslanstvo. 

 

 

Glasilo župnij Sv. Križ - Gabrovka in Dole pri Litiji 
 

Uradne ure so vsak dan po sveti maši ali po predhodnem  
telefonskem dogovoru. Telefon: 068 135 844. 

E-pošta: zupnija.gabrovka@gmail.com / zupnija.dole@gmail.com 
TRR Župnije Sv. Križ - Gabrovka: SI56 0430 2000 3318 354 

TRR Župnije Dole: SI56 0400 0027 9106 286 
Odgovarja: Roman Ivanetič, župr. 

 
 


